

Banie, dnia 13.09.2021 r.

SPU.271.15.2021.KKo

Odpowiadamy na zapytanie do zaproszenia na złożenie oferty p.n.: "Dostawa i montaż urządzeń wolnostojących siłowni zewnętrznej oraz elementów placu zabaw na terenie Gminy Banie w Sołectwach: Piaskowo, Piaseczno, Górnowo, Parnica i Kunowo

Pytanie: W zapytaniu ofertowym Zamawiający wymaga, aby urządzenia siłowni plenerowej w miejscowościach Piaskowo (twister+wahadło) i Piaseczno (twister+surfer) stanowiły jedno urządzenie. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie słupa łączącego oba urządzenia?

Odpowiedź: Dopuszcza się następujące elementy dla w/w urządzeń: twister+słup+wahadło (surfer) – przykładowy wygląd urządzenia poniżej



Pytanie: W zapytaniu ofertowym Zamawiający podał wymiar siedziska bocianiego gniazda - średnica ok 1,2 m w miejscowości Górnowo. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę długości średnicy z ok 1,2 m na ok 1 m dla obu miejscowości - Górnowo i Kunowo?

Odpowiedź: Tak. Dopuszcza się średnicę od 1 m do 1,2 m.


WOJT GMINY
mgr Arkadiusz Augustyniak